Информация о возникновении у акционеров – владельцев акций 
права требовать выкупа эмитентом принадлежащих им акций
УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

 Публичное акционерное общество Акционерная электротехническая компания «Динамо», ОГРН 1027739172746 (далее – Общество или эмитент) уведомляет о том, что на годовом заседании общего собрания акционеров 05 июня 2025 года (протокол от 09 июня 2025 года) было принято решение по вопросу № 6 повестки дня годового заседания «О прекращении публичного статуса Общества путем внесения в его устав изменений, исключающих указание на то, что оно является публичным. Об обращении в Банк России с заявлением об освобождении Общества от обязанности раскрывать информацию, предусмотренную законодательством Российской Федерации о ценных бумагах. Об обращении с заявлением о делистинге всех акций и всех эмиссионных ценных бумаг Общества, конвертируемых в акции.»

В соответствии с п. 4 ст. 7.2 Федерального закона от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» (далее – ФЗ об АО) акционеры Общества, голосовавшие против или не участвовавшие в голосовании по вышеуказанному вопросу № 6 повестки дня, вправе требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций в соответствии с правилами, установленными статьями 75 и 76 ФЗ об АО. 

В случае предъявления соответствующего требования, выкуп акций Обществом будет осуществляться по цене 6 (Шесть) рублей 74 копейки за одну голосующую акцию – одну обыкновенную акцию Общества, которая была определенна наблюдательным советом Общества на основании отчета независимого оценщика. 

Идентификационные признаки выкупаемых Обществом акций: акции обыкновенные, регистрационный номер выпуска 1-01-03779-А, дата регистрации 29.11.2007 г., код  ISIN - RU0006752839.
Дата окончания срока, установленного для предъявления требований акционеров о выкупе Обществом принадлежащих им акций: 21 июля 2025 года.
Список акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, составляется на основании данных реестра акционеров Общества по состоянию на 11 мая 2025 года.
Обращаем внимание, что предъявление Обществу требования о выкупе акций, является правом акционера, а не его обязанностью.

Порядок осуществления выкупа акций Обществом.
Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров эмитента, или отзыв такого требования предъявляются регистратору эмитента - общество с ограниченной ответственностью «Московский Фондовый Центр», ОГРН 5147746153847, (далее - регистратор) путем направления по почте либо вручения под роспись документа в письменной форме, подписанного акционером. Адрес регистратора, по которому требования о выкупе могут вручаться под роспись: г. Москва, Орликов переулок, д.5, стр.3. Почтовый адрес регистратора: 101000, Россия г. Москва, а/я 277.
Если предусмотрено правилами, в соответствии с которыми регистратор осуществляет деятельность по ведению реестра, требование о выкупе акций акционера может быть направлено в виде электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью. Указанными правилами может быть предусмотрена также возможность подписания указанного электронного документа простой или неквалифицированной электронной подписью. В этом случае электронный документ, подписанный простой или неквалифицированной электронной подписью, признается равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью.

Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров эмитента, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать предъявившего его акционера, а также количество акций каждой категории (типа), выкупа которых он требует.

Со дня получения регистратором требования акционера о выкупе акций и до дня внесения в реестр акционеров эмитента записи о переходе прав на выкупаемые акции к эмитенту или до дня получения отзыва акционером такого требования акционер не вправе распоряжаться предъявленными к выкупу акциями, в том числе передавать их в залог или обременять другими способами, о чем регистратор без распоряжения акционера вносит запись об установлении такого ограничения по счету, на котором учитываются права на акции акционера, предъявившего такое требование.

 Акционер, не зарегистрированный в реестре акционеров эмитента, осуществляет право требовать выкупа эмитентом принадлежащих ему акций путем дачи соответствующих указаний (инструкций) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции эмитента. В этом случае такое указание (инструкция) дается в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать сведения о количестве акций каждой категории (типа), выкупа которых требует акционер.

Со дня получения номинальным держателем акций от акционера указания (инструкции) об осуществлении им права требовать выкупа акций и до дня внесения записи о переходе прав на такие акции к эмитенту по счету указанного номинального держателя или до дня получения номинальным держателем информации о получении регистратором отзыва акционером своего требования акционер не вправе распоряжаться предъявленными к выкупу акциями, в том числе передавать их в залог либо обременять другими способами, о чем номинальный держатель без поручения акционера вносит запись об установлении такого ограничения по счету, на котором учитываются права на акции акционера, предъявившего такое требование.

Требования акционеров о выкупе акций должны быть предъявлены либо отозваны не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения общим собранием акционеров. Отзыв требования о выкупе акций допускается только в отношении всех предъявленных к выкупу акций Общества. Требование о выкупе акций акционера или его отзыв считается предъявленным эмитенту в день его получения регистратором от акционера, зарегистрированного в реестре акционеров эмитента, либо в день получения регистратором от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров эмитента, сообщения, содержащего волеизъявление такого акционера.

Запись о снятии ограничений, предусмотренных выше, без распоряжения (поручения) лица, по счету которого установлено такое ограничение, вносится:

1) одновременно с внесением записи о переходе прав на выкупаемые акции к эмитенту;

2) в день получения от акционера, зарегистрированного в реестре акционеров эмитента, отзыва своего требования о выкупе эмитентом принадлежащих ему акций эмитента;

3) в день получения номинальным держателем информации о получении регистратором отзыва акционером, не зарегистрированным в реестре акционеров эмитента, своего требования о выкупе эмитентом принадлежащих ему акций эмитента;

4) через семь рабочих дней после истечения срока для оплаты выкупаемых эмитентом акций, если от акционера не поступило распоряжение (поручение) о сохранении действия указанных ограничений;

5) в день получения регистратором уведомления эмитента о том, что выкуп эмитентом акций не осуществляется по основанию, предусмотренному пунктом 8 статьи 76 Федерального закона от 29.06.2015 г. N 210-ФЗ «Об акционерных обществах» (далее – ФЗ об АО).

По истечении 45 дневного срока, эмитент обязан в течение 30 дней выкупить акции у акционеров, включенных в список лиц, имеющих право требовать выкупа эмитентом принадлежащих им акций, или в течение пяти рабочих дней направить регистратору уведомление о том, что выкуп эмитентом акций не осуществляется по основанию, предусмотренному пунктом 8 статьи 76 ФЗ об АО. В случае предъявления требований о выкупе акций лицами, не включенными в указанный список, эмитент не позднее пяти рабочих дней после истечения 45 дневного срока обязан направить отказ в удовлетворении таких требований.

Наблюдательный совет Общества не позднее чем через 50 дней со дня принятия соответствующего решения общим собранием акционеров  утверждает отчет об итогах предъявления акционерами требований о выкупе принадлежащих им акций, в котором должны содержаться сведения о количестве акций, в отношении которых заявлены требования об их выкупе, и количестве, в котором они могут быть выкуплены эмитентом, а также сведения о вступлении решений, предусмотренных абзацем четвертым пункта 1 статьи 75 ФЗ об АО, в силу. Информация, содержащаяся в выписке из такого отчета или в уведомлении эмитента о том, что выкуп эмитентом акций не осуществляется, направляется зарегистрированным в реестре акционеров эмитента номинальным держателям акций в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах для предоставления информации и материалов лицам, осуществляющим права по ценным бумагам.

Выплата денежных средств в связи с выкупом эмитентом акций лицам, зарегистрированным в реестре акционеров Общества, осуществляется путем их перечисления на банковские счета, реквизиты которых имеются у регистратора. Данная обязанность эмитента считается исполненной с даты поступления денежных средств в кредитную организацию, в которой открыт банковский счет лица, имеющего право на получение таких выплат, а в случае, если таким лицом является кредитная организация, - на ее счет. При отсутствии информации о реквизитах банковского счета или невозможности зачисления денежных средств на банковский счет по обстоятельствам, не зависящим от эмитента, соответствующие денежные средства за выкупленные эмитентом акции перечисляются в депозит нотариуса по месту нахождения эмитента. Регистратор вносит записи о переходе прав на выкупаемые акции к эмитенту, за исключением перехода прав на акции, учет прав на которые осуществляется номинальными держателями, на основании утвержденного наблюдательным советом эмитента отчета об итогах предъявления требований акционеров о выкупе акций и документов, подтверждающих исполнение эмитентом обязанности по выплате денежных средств акционерам, без распоряжения лица, зарегистрированного в реестре акционеров эмитента.

Выплата денежных средств в связи с выкупом эмитентом акций лицам, не зарегистрированным в реестре акционеров эмитента, осуществляется путем их перечисления на банковский счет номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров эмитента. Данная обязанность эмитента считается исполненной с даты поступления денежных средств в кредитную организацию, в которой открыт банковский счет такого номинального держателя, а в случае, если номинальным держателем является кредитная организация, - на ее счет. Внесение записи о переходе прав на выкупаемые акции к эмитенту осуществляется регистратором эмитента на основании распоряжения номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров эмитента, о передаче акций эмитенту и в соответствии с утвержденным наблюдательным советом эмитента отчетом об итогах предъявления требований акционеров о выкупе принадлежащих им акций. Такое распоряжение номинальный держатель акций дает не позднее двух рабочих дней после дня поступления денежных средств за выкупаемые акции на банковский счет и предоставления выписки из утвержденного наблюдательным советом эмитента отчета об итогах предъявления требований акционеров о выкупе акций. Внесение указанной в настоящем абзаце записи является основанием для внесения номинальным держателем акций соответствующей записи по счетам депо клиента (депонента) без поручения (распоряжения) последнего. Номинальный держатель акций, зарегистрированный в реестре акционеров эмитента, обязан выплатить своим депонентам денежные средства путем перечисления на их банковские счета не позднее следующего рабочего дня после дня, когда дано такое распоряжение. Номинальный держатель акций, не зарегистрированный в реестре акционеров эмитента, обязан выплатить своим депонентам денежные средства путем перечисления денежных средств на их банковские счета не позднее следующего рабочего дня после дня поступления денежных средств и получения от депозитария, депонентом которого он является, информации о количестве выкупленных ценных бумаг.

Общая сумма средств, направляемых эмитентом на выкуп акций, не может превышать 10 процентов стоимости чистых активов эмитента на дату принятия решения, которое повлекло возникновение у акционеров права требовать выкупа эмитентом принадлежащих им акций. В случае, если общее количество акций, в отношении которых заявлены требования о выкупе, превышает количество акций, которое может быть выкуплено эмитентом с учетом установленного ограничения, выкуп эмитентом акций не осуществляется по основанию, предусмотренному пунктом 8 статьи 76 ФЗ об АО.
	В случае изменения реквизитов лицевого счета акционера (ФИО, паспортных данных, места регистрации / жительства и т.п.) перед подачей требования рекомендуется обратиться к регистратору по месту учета прав на акции для уточнения анкетных данных.




Дополнительная контактная информация о регистраторе Общества для справок:
наименование -  ООО «Московский Фондовый Центр»
телефон - +7 (495) 644-03-02

email - orgmail@srmfc.ru
сайт в сети интернет - www.srmfc.ru
Наблюдательный совет
публичного акционерного общества Акционерная электротехническая компания «Динамо»
