СООБЩЕНИЕ  О  ПРОВЕДЕНИИ  ГОДОВОГО  ОБЩЕГО  СОБРАНИЯ  АКЦИОНЕРОВ

УВАЖАЕМЫЙ  АКЦИОНЕР!

Наблюдательный совет Публичного акционерного общества Акционерная электротехническая компания «Динамо» (далее – Общество) сообщает о том, что 30 мая 2019 года состоится годовое Общее собрание акционеров Общества (далее – собрание).

Адрес Общества: Россия, 115280, г. Москва, ул. Ленинская слобода, д. 26.

Форма проведения собрания: собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) с предварительным направлением или вручением под роспись каждому лицу, указанному в списке лиц, имеющих право на участие в собрании, бюллетеня для голосования.

Место проведения собрания: помещение специализированного регистратора ООО «Московский Фондовый Центр»,  г. Москва, Орликов переулок, д.5, стр.3
Время проведения собрания: 12 часов 30 минут (время московское).
Время начала регистрации лиц, участвующих в собрании: 12 часов 00 минут (время московское).
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: Россия, 115280, г. Москва, ул. Ленинская Слобода, 26.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров: 05 мая 2019 года.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня собрания: акция обыкновенная именная, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-03779-А, дата государственной регистрации 29.11.2007,   код  ISIN - RU0006752839.
Повестка дня собрания:

1) Утверждение годового отчета и  годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2018 год;

2) Распределение прибыли и убытков Общества по результатам 2018 года;

3) Избрание членов Наблюдательного совета Общества;

4) Избрание членов Ревизионной комиссии Общества;

5) Утверждение аудитора Общества.

Акционер Общества может принять участие в собрании как лично, так и через своего представителя. Акционер должен иметь при себе документ, удостоверяющий личность, а представитель акционера также доверенность, составленную в письменной форме и оформленную в соответствии с требованиями п. 1 ст. 57 Федерального закона от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ «Об акционерных обществах».

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в годовом Общем собрании акционеров Общества, при подготовке к проведению годового Общего собрания акционеров Общества, можно ознакомиться: с 10 часов 00 минут до 13 часов 00 минут (время московское) каждого рабочего дня в период с 10 мая 2019 года по 29 мая 2019 года по адресу: г. Москва, ул. Ленинская Слобода, д. 26, этаж 4, офис 445 (БЦ «Омега-2», корпус А), а 30 мая 2019 года (в день проведения собрания) по месту проведения собрания.

Телефоны для справок:  +7 (903) 613 5904, +7(910) 451 0592.
Наблюдательный совет 
Публичного акционерного общества Акционерная электротехническая компания «Динамо»
